) OXYGEN

IRVING
CUJIOBOM KOMIIJIEKC

PYKOBOACTBO HOJB30OBATEJIA



YBaxxaeMbIil MOKYyNIATeJIb!

[To3npasnsiem ¢ ynaunbiM npuodpereHueM! Bl mpuoOpenu coBpemennsiii TpeHaxkep OXYGEN FITNESS™
IRVING , xoTopslii, Kak MbI HajieemMcsl, cTaHeT Bamum nydmuM nomoniHukoM. OH codetaeT B ceOe mepeoBbie
TEXHOJIOTUM U COBPEMEHHBIN JIM3alH.

[TocTosIHHO UCTIOB3Ys ITOT TPEHaXep, Bbl cMOkKeTe YKPEnuTh CepACYHO-COCYTUCTYIO CHCTEMY U MPUOOpPECTH
xoporyto puznueckyro popmy. Hageemcs, uto qanHast Moziesb YIOBIETBOPUT Bce Baru TpeGoBaHusl.

[Ipexne yeM NPUCTYNUTh K KCIOJNB30BAHUIO TPEHAXKEpa, BHUMATEIBHO HM3YUUTE HACTOAIIEE PYKOBOJICTBO U
COXpaHUTE ero JIsl 1aJbHEeHIIIero uCroiab30Banus. B ciydae BOZHUKIIUX JOTIOJHUTEIHHBIX BOIIPOCOB 00paTUTECh

K [IPOJIABIly WM AUJIEPY, KOTOPBII MPOKOHCYIBTUPYET Bac u MOMOXET yCTpaHUTh BO3HUKIIYIO IIpoOIIEeMy.

O0s3aTeNbHO COX[)&H?II’ITG HHCTPYKIHUIO O SKCIUTyATallMHU, 3TO I[MOMOXKET Bam 1o MpomeCTBUU BPEMCHU
BCIOMHUTH O (DYHKIIUSAX TPEHAXKEPA U MPABUIIAX €TI0 UCIIOJIH30BAHMSL.

Ecinu y Bac Bo3HMKIU Kakue—JMOO BOMPOCHI IO SKCILIYATAIlMU JTAHHOTO TPEHAXKEpa, CBSHKUTECh CO CAYKOOMU

TEXHHYECKON MOICPKKH WIIM YIIOJTHOMOYCHHBIM JIMJIEPOM, V KOTOPOro Bel mpuobpenu TPCHANKCED.




Mepbl 6€30acHOCTH

Buumanmue!
Ilepen TeM Kak HPUCTYNUTh K TPEHHUPOBKAM, HACTOSTEIBHO PEKOMEHAYEM IPONTH IIOJIHOE MEIULMHCKOE
o0OcliefoBaHMe, 0COOCHHO eciu y Bac ecTh HaciecTBeHHAas MPEPaCONI0KEHHOCTh K MOBBIIIEHHOMY JaBJICHUIO
WIA CEpIIeYHO-COCYAUCThIM 3abonieBaHusAM. HemnpaBuibHOE WIM YpEe3MEPHO HWHTCHCHUBHOE BBITIOJIHEHUE
YIPA)KHEHUM MOXKET IIOBPEAUTh BaleMy 310pOBBIO.
Tpenaxep npenHazHayeH JJis JOMALIHETO MCIONb30BaHUA. B 1ensx obecniedeHns 6€30MaCHOCTH U HAJICKHOM
paboThl 000pynOBaHMS NEPE NCIIOIB30BAHIUEM TPEHAXKepa 03HAKOMBTECh C MHCTPYKIIUEH.
[Ipu ucnonb30BaHUM TPEHAXKEPA CIEAYET COOMI0AATh Caeyonue 0a30Bble MEPhI PEI0CTOPOKHOCTH:
* Hcnonb3yiiTe TpeHa)kep TOJIBKO MO HA3HAYEHUIO, OMMCAHHOMY B JIAaHHOM PYKOBOJCTBe. Bo u3bexanue
IIOJIyYEHUS TPABM HCIIOJIB3YyMTE TOJIBKO TE AKCECCYaphl, KOTOPbIE PEKOMEHI0OBAHBI IIPOU3BOUTENIEM;
* Tpenaxep He IpeAHA3HAYECH IS MCIIOJIb30BAHNS BHE IIOMEILIECHNUS,
* He monbp3yliTech TpEeHa)XepOM B MECTax, IAE PACHBUIAIOTCS a’pO30JM WIM OCYLIECTBISECTCS I0Jada
KHCIIOPOJa;
* He noacrasnsiite pyku 1OA IBMKYIIMECS YacTU TPEeHaXKepa, cieauTe, uroOsl Bama oxexia He momnana
B JIBIOKYLIMECS YaCTU TPEHaXepa.

OCTOPOXHO!
Ecnu Bl mouyBcTBOBaiy 00J1b B TPY/IH, TOIIHOTY, TOJIOBOKpYKeHHE WK oAblKy, HememieHHo [IPEKPATUTE

3aHATHUA Ha TpeHaxepe. [Ipexae yeMm BO30OHOBISATH TPEHUPOBKU 00paTUTECh 3a KOHCYIIbTALlMEH K Bpady.

TpancnoprupoBka/Xpanenue/BBoa B IKCILTyaTalMIO

TpancnopTHpoBKA M IKCIIyaTallus TPeHaxKkepa:

—_

TpeHaxkep TOMKESH TPAHCTIOPTUPOBATHCS TOIBKO B 3aBOJICKON YITAKOBKE;

2. 3aBojcKas yIakoBKa HE JIOJDKHA OBITh HApYIIICHA;

3. Tlpu TpaHCIIOPTUPOBKE TPEHAKEP NOJKCH OBITh HAIS)KHO 3alTUINEH OT JOXKIs, BJIar, aTMOC(EpPHBIX OCAJIKOB,
MEXaHUYIECKUX MEePETPY30K.

XpaHeHHe TPeHaxepa:

TpeHancep PEKOMCHAYCTCA XPAaHUTD U CITIOJIb30BATD TOJIBKO B CYXUX OTAIINIMBACMBIX ITIOMCUICHUAX CO CIICAYOIUMU
3HAYCHUAMMU

1. Temmneparypa: +10-+35C;
2. Bunaxnocts: 50-75%.



Hacrpoiika o0opynoBanusi

BbBIBOP MECTA JIJI1 TPEHAJKEPA
———— 30cu

MecTo, 11 yCTaHOBJIEH TPEHaXep, AOKHO OBITH XOPOIIO OCBEUICHHBIM U
MIPOBETPUBAEMBIM. YCTaHOBUTE TPEHAXKEP HA TBEP/IOH, POBHOI MOBEPXHOCTH, @

TaK, 4YTOOBI paCCTOSIHUE OT CTEHbI WIIH JIPYTHX MIPEIMETOB ObLIO JOCTATOYHBIM
(cBOOOIHOE MPOCTPAHCTBO JIOJKHO OBITH HE MeHee 60 cM o O0kaM, HE MeHee
30 cM niepe o6opynoBaHueM, He MeHee 60 CM TI03au HETO). T —T
CB0oOO/IHOE MPOCTPAHCTBO €33 TpeHaxepa odbecneunt Bam xombopTHBIN 60 cM 60 cm
MOJXO/T K TPEHAXKEPY U CITyCK C HETO.

Ecnu Bel cTaBuTe TpeHakep Ha KOBEp, HEOOXOIMMO MOJIOKHUTH IOJ HEro
KOBPUK M3 TBEPAOIO IUIACTHKA, YTOOBI MPEOXPaHUTh KOBEP U 000pyI0BaHKE
OT BO3MOKHBIX MIOBPEXKICHUH.

He pa3memaiite TpeHaxkep B IOMELICHHUSX C BBICOKOW BIIAKHOCTBIO,
HaIrpuMep, PSJIOM C MapHOM, CAayHOH WJIM 3aKpBITBIM OacceiiHoM. BopsHbie
napbl WIK XJIOP MOTYT OTPHUIATEIHLHO MOBIUATH Ha KOMIIOHEHTHI TPEHaXepa.
PexomeHnyercst ycTaHaBIUBaTh TPEHaKEP B KOM(POPTHOM MOMEIICHUH.

— 60cMm

PEKOMEHIAIIMUA ITO CBOPKE

Ilepen cOopkoii TpeHa)kepa TIIATEIBHO U3YyUUTE €€ IMOCIEeJ0BATeNbHOCTh U BBINOIHANWTE BCE PEKOMEHIALINH.
Hcnonb3yiiTe 1711 COOpKH MPUI0KEHHBIN HITH PEKOMEHTyeMbIid HHCTPYMEHT. YOEAUTECh, YTO B HATMUUU UMEIOTCS
BCE JIETAJIM, M OHHM HE MOBpexAeHbl. He mpukiaapiBaiiTe Ype3MepHbIX YCHIIMN K MHCTPYMEHTY BO M30eKaHue
TPaBM U MOBPEKICHUS IEMEHTOB KOHCTPYKIIMU TpeHaxepa. CHayana codepuTe BCe JAeTalu TpeHaxkepa, He 10
KOHIIA 3aTSHYB raiku U OOJITHI, U, yOSTUBIINCE, YTO KOHCTPYKIIMSA COOpaHa MpaBUIIbHO, 3aTHUTE UX JI0 KOHILIA.

Texunueckoe o0cay:kuBanue/ l'apantus/ PeMoHT

UMCTKA TPEHAXEPA
[Ipodunaktuueckoe oOCIyKUBAaHUE U €KEIHEBHA YUCTKA OOOPYAOBAaHUS MPOAJSAT CPOK €ro IKCIUTyaTalluu U

MTOMOTYT COXPaHHUTh €T0 BHEIIHUK BUA. BaxkHO cOOMIOAATh CIIEAYIOIINE PEKOMEHIAINH:

* 3amuiaiTe TpeHaxkep OT NPSMOT0 COJIHEYHOI'O CBETA, HHAU€ BO3MOXHO BbII[BETAHUE JI€TaJICH;

*  TpeHaxep HEOOXOAMMO YCTaHABIMBATH B CyXOM MECTE;

+  JIns YUCTKHU UCHOIB3YHTE MATKYIO XJIOMUaTOOyMaKHYIO TKaHb;

* He npumensiite abpa3uBHbIE IIpeNapaThl, arpeCCUBHBIC KUAKOCTU JUI1 YUCTKH pabouuX MOBEPXHOCTEH
TpeHa)xkepa, TaKMe KakK alleTOH, OCH3UH, yaWT-CIUPUTHI, OEH30J1 U UX MPOU3BOJHBIEC, BO M30€KaHUE
MIOBPEXKICHUS JIAKOKPACOUHBIX IIOKPBITUM M IUIACTUKOBBIX JeTaned. [liusd yxoma peKoMeHAyeTcs
IIPUMEHSATh CJIErKa CMOYEHHYI HEHTpaJbHBIM PacTBOPOM MOIOLIEH JKUAKOCTHU (MBUIBHBIM pacTBOp)
TKaHb C IIOCIEAYIOIIEH IPOTUPKON CYyXOU TKAaHBIO;

* [Ilocne kaxxaoro NCNoab30BaHMs TPEHAXKEepa MPOTUPANTE PYKOATKH U TOPYYHU;

* Ecin TpeHaxep HEyCTONYUB U Ka4aeTCsl, BRBIPOBHANTE €r0 ¢ MTOMOIIBIO PETYITMPOBOYHBIX HOXKEK;

* PerymspHo BeInonHsiTe yOOPKY TEPPUTOPUN BOKPYT TPEHAXKepa.



ITIPOBEPKA TPEHAJEPA HA TTIPEJMET IIOBPEXJIEHU S JETAJIEN

HE WUCIIOJIB3YUTE Ttpenaxep, ecnu OH MOBPEXKIEH WIM HMEET CIOMAHHbIE M W3HOLICHHBIC JAETAJIU.

HCHOJII)?;}’ﬁTC TC 3aIl1aCHbIC YaCTH, KOTOPBIC IMOCTABJIAIOTCA 3aBOAOM-HU3TOTOBUTCIICM O60py,IlOBaHI/I$I.

PEI'VIIAPHO [TIPOBOJUTE TEXHUYECKOE OBCIIY X KUBAHUE TPEHAXEPA. 310 3an0r 6ecniepedoiinoit
paboThI 000PYHOBaHMS M COXPAaHEHHS TapaHTHIHBIX 00s13aTeIbCcTB. He00X0MMMO MPOBOAUTE PETYIISPHBIN OCMOTP
TpeHaxepa. JlepekTHrie neTanu HeMeAJIeHHO 3aMeHATh. He ciieayeT ucmonp30BaTh HEKOPPEKTHO paboTaroiee
o0opyoBaHuE 10 TPOBeACHHU peMoHTa. OOCIyXKMBaHHWE M PEMOHT JIOJDKHBI MPOBOAUTHCS TOJBKO JIMIIAMHU,

00J1aTaf0IIMH HEOOXOIMMON KBaTH(DUKAITUCH.

[MTPABUJIA YXOJA U TEXHUYECKOI'O OBCITYKMBAHUA
EXEJHEBHOE OBCJIY>XMBAHUE

* Pexomennyem Bawm exxeaHEBHO IIPOTHpaATh TPEHAXKEP BIAKHON TKAHBIO C MATKAM YHCTAIUM CPEICTBOM

(MBUIBHBIN pacTBOP), HE COJEPKALIMM 3TUIOBOTO MJIU HAILIATBIPHOTO CHUPTA.

EXEHE/IEJIBHOE OBCJIY > XMBAHUE
* IIpoBepsATh rOpU30HTAIBLHOE MOJIOKEHUE TpeHaxepa. B cirydae HeoOXoAMMOCTH BhIPaBHUBAThH €T0;

* IIporupars neranu TpeHa)kepa OT MbUIU, IPSA3H U 110TA: NOPYYHH, HAIIPABJIAIOLINE.

EXEMECAYHOE OBCITY>XXVMBAHUE
» IIpoBepATh 3aTSHKKY BUHTOB Ha BCEX COCIMHEHMSIX;
* Y0eautbcs B OTCYTCTBUU JIIO(Ta MOCIE 3aTSXKKN BUHTOB;

* [IsutecocuTh MPOCTPAHCTBO MO M BOKPYT TPEHAKEPA.

Tpenaxkep npeIHa3HAYEH /IJIs1 JOMAIIHET0 HCTIOJIL30BAHUSI.

Ha3zHayeHnue

MHorodyHkmoHanbHbIH crioBoit koMmiuieke IRVING ot memerkoro mpoussogutenst OXYGEN FITNESS —sto
UeaTbHOE JOTOJTHEHUE [T JOMAIIHETo cropT3ana. B uucio cranmmii 000pyoBaHUSI BXOIAT UM OT TPYIH,
KM OT T11ed, 6arTepdiistif, BEepXHSSL U HUKHSS TSATH, IIPECC U CIIMHA, Pa3TuOaHue, OTBEACHNE U IPUBEICHUE HOT.

CunoBoi KOMIUIEKC OCHAIICH CTAIBHOU pamoi pasMepoM 45*45 mm. OIHOCIOWHOE TOKPHITHE YCTOWYMBO K
BOJIE ¥ KOppo3uH. 10 BECOBBIX IUIUT B TUIACTHKATE C COBOKYITHBIM BECOM 45 KI' 00€CTIeUNBAIOT IUPOKUIN CTIEKTP
Harpy3oK, BKJIFOUasi MAKCHUMaJIbHBIE. B KOMIUIEKTE IpeayCMOTPEHBL: JEPKATENb ISl CBEICHUS U pa3BEACHUS HOT,
PYKOSITKaA JJ1s1 BEpXHEU TATHU U NpsiMasi pydKa Ui BEpTUKAIbHOU TATH. Bee pyKosITKM OCHAIlIEHbI IPOPE3UNHEHHBIM
AQHTHUCKOJNB3SIIUM TIOKPBITHEM. YIOOHO CTPYKTYPUPOBAaHHBIH pEryaHpyeMbId BalMK-IepXKaTellb s HOT
00ecreYrBaeT TOUHYIO0 CTAOMIN3AIMIO HOT, H30JIMPYS MBIl BepXHel yacTu Tena. [loBbimeHHbIi koMdopT Ha
MPOTSHKEHUU BCEH TPEHUPOBKH 00€CTICUNBACT SPrOHOMUYHOE CHJICHBE C TIOPOJIOHOBOM MOy IIKOH. BrigepkuBaeT
MaKCHUMaJIbHbIN Bec Noab30Barens 10 120 kr.



Yci10BMsl rapaHTHH M CEPBHCHOTO 00CIYKHBAHMA YKa3aHbl B [apanTuiiHom TajioHe. Y0eaurech, 4T0 Bol
03HAKOMWINCH € cofep:kaHueM ['apaHTHIHOIO Ta10HA.

He Bb10pachiBaiiTe rapaHTHIHBINA TAaJI0H.

TapaTHitHLIiA TanoH AeficTanTenex ¢ 1 Gespans 2020 roga.
YC/I0BUA U CPOKU FTAPAHTUM

FIT f VJTHLON TAPAHTUMHbIN TAN

0 Skcnyaraum Tosapa.

(AeiicTBuTeNeH NPV 3aN0NHEHUN BeeX Tosapa.
WByRYT yerpanens 32 cuer Monarenn
4 rpamaa
Mopens Tpenanepa Cepwiihbii Homep it
5.
6. Fapanmien ve pacnoocTpanserca Ha:
= )
rexsmieciony
wcra 0ance, 3
antp

(wonan,
x vaanee o,
M2 e ROBRPOCTEH
= onvCh nokynatens . -
C YCROBHAMM FapaHTWiHBIX OBA3ATENLCTS O3HAKOMAEH. .
TIpeTeHaMil N0 KaueCTRy, BHELIHEMY BUGY W KOMITIEKTHOCTH He Mel.
pouona Toasps,
ey Tosape:
%4 )
Ha3Banue KoMnaHum [ata npopamu & 5 : (gt X

V4 i 4
eC 1 TenedoH KoMNaHum Moanuce npogasua P
Aap b A poAaBy s o
compa ra);
- A Yo
TapaiTIH, oo CC ROATOCRHAAETCH
©.1.0. npopasua M.N. rapaTNGA X anm sewcnpasrocT.
10. coopa, ey, o
. & cnopropos
G Mpogasu

- Noxynarens.
CBOPKA TPEHAXEPA " “0fiAt. M CPOKM FapaHTWIIHOr O6CAYMMBAHMA (yKa3aHO B roAax):

= — EEEES
Cﬁopuy‘ycvauunkyununxm Mganun npoussen: Tara c6opku e ——

Oxygen (Serossie aopaxcn) s 1 wer
Oxygen (spove Geroasix sopoer) ver 1 1 e
Oxygen, Carbon Flness, Vision, 1 1 05 05 ver
Moanucs cBopuma Bronza Gy, Svensson Industna (capao) -
arbon Fitness 1 1 0s 0s wer
3 2 05 05 wer
1 1 1 05 wer
(0TMeTKa CepBUCHOM Cym6bi: 2 1 b 95 i
s 1 1 05 wer
s 2 2 1 ver
5 3 2 1 05
3 ver 1 l wer
3 2 2 i 05
3 ver 1 05 05
s 1 1 05 05
' 1 . 1 e
5 s 5 1 1
Mo Bonpocam cepaucHoro ofcnyusanma obpawaitTecs: N ver 2 ! ver
Mocksa: 115201, i 17, cTp. 24, +7 (495) 276-28-86 TS 1o
Cankr-Mevepbypr: 197371, yn. Penuwiesa 20a, +7 (Blliiﬂb 87 57 71900) 528 ﬂ7 Bﬂ service-t sph@nea(ren u
BnagusocTok: 690048, np-1 100-netus U “ e Pes)
Exavepunbypr: 620100, yn. Bonbwakosa 25, 09. 2, +! 713143) 219 Al 50 +7(932) 129-07-4 41 baumur@bk ru o L0y Yngasni v FRuTNaTeM CE, Inepior)
Camapa: 443013, Mockosckoe wocce 17, 231, +7 (846) 270-37-57, service@sportofice.ru
KpacHonpex: 660017, yn. 06opons 3, 1. 1, 00. 22, +7 (931) 294-91-75, 291-11-41, tan-test@yandex.ru Thoc peryipos KAy
Crasponons: 355040, yn. losatopues 41/2, +7 (918) 883-40-41, rem-sport26@mail.ru =
WpKyTek: 664005, yn. Mywikuka 26, Ke.1, =7 (902) 560-37-46
KpacHonap: 350020, yn. Komwyapos 268, 06, 71, +7 (960) 477-64-82, +7 (918) 359-18-92, bol.arni@mail.ru
WKy y Aunepy, rae 6uino ey

Ykazanus no yrujam3anuu

NHOOPMALNWA JJIA TTOJIb30OBATEJIA

JlaHHBIN TpeHaxkep HE OTHOCHUTCS K OBbITOBBIM oTxonaM. lloxanyiicta,
He BbIOpachBaliTe oOOpymOBaHWE JHOO D3JIEMEHTHI IMHTAHUS BMECTE C
OBITOBBIMU  OTXOAAMHM, [UIsI YTHUJIM3AIUU HUCIOJIb30BAaHHBIX 3IEMEHTOB
MUTaHUs [OJB3YWTECh JEUCTBYHOIMMH B Bamen crpane cucremamu
BO3Bpara 1 cOopa Ui yTUIM3allKu.

Hamnexammii  pa3genbHbIE  cOOp pa3oOpaHHBIX MPHOOPOB, KOTOPHIE

BIIOCJEJCTBUU  OTHPABATCA Ha  NepepaboOTKy, YTWIM3ALHMIO WU
9KOJIOTMYHOE 3aXOPOHEHHUE, CIIOCOOCTBYET MPEA0TBPAILIEHNIO BO3MOXHBIX HEraTUBHBIX BO3/1€UCTBUN

Ha OKpPY)KAIOIIYI0 Cpely M 370pPOBbE YEIOBEKa, a TaKKe MO3BOJISIET MOBTOPHO HCMOIb30BAThH
MaTepuaibl, U3 KOTOPHIX H3TOTOBIEHO YCTPOWCTBO. 3a HE3aKOHHYIO YTHIIM3AIMIO YCTPOWCTBA
MOJIb30BaTeNb MOKET OBITh MPUBJICYCH K a/IMUHUCTPATUBHON OTBETCTBEHHOCTH, MMPEAYCMOTPEHHON

HGFICTBYIOH.IPIM 3aKOHOAATCILCTBOM.



Coopka o0opynoBaHus

BHUMAHMUE! Bo u3de:xxanue mojydeHusi TpPaBM, peKOMEH/I0BAHO JaHHbIH TpPeHa:kep co0UpaTh BABOEM
WM 00JIBIIUM KOJIHYECTBOM 4e10BeK. Bo Bpems yCTaHOBKH pPa3IM4YHbIX BUHTOB M 00/1TOB He cieayeT UxX

CHJILHO 3aTSATMBATh. JTO HEOOX0AMMO C/1eJIaTh B CAMOM KOHIIE COOPKH.

Iar 1
Yeranosure 2 Hanpasistomue (18#) B oTBepcTHst 3aqHero cradminzatopa (4#) u 3akpenure 2 M10*25 Gonramu
(64#) n 2 ©10 maiibamu (75#).

He 3arsrusaiite OONTHI HA YTOM IIIare.

18

18




Ilar 2
[Ipukpenure ocHOBHYIO pamy (1#) k 3anHeMy crabunu3zaropy (4#), Kak Moka3aHo Ha PUCYHKE, U 3a(UKCUpyWTe
2 6onramu M10*63 (60#), U-o06pa3usiii kpoumreiH (19#), 2 maiibamu @10 (75#) u 2 raiikamu M10 (76#).

YcranoBute 2 HETOIBUKHBIE pambl (45#) U 2 pe3nHOBBIX 0TOOWHUKA (44#) Ha HANPABIIAIONIHUE.

44
Po u
3 |
=
45 R
45




Ilar 3

[Tpucoenuuante nepeaauii cradmwmmsarop (16#) x kponmrelny (5#), 3akpenure 2 6onramu M10*16 (63#), 2
mraitbamu @10 (75#). 3akpenute kpoHuTeitH (5#) Ha ocHOBHYIO pamy (1#) ¢ momomibto miaacTussl (20#), 2
6onroB M10*63 (60#), 2 maitd @10 (75#) u 2 raek M10 (77#).

10



Hlar 4
Ocropoxkno ycranosute 10 rpyzoomokoB 10 LBS (283#) na nampasmistomue (18#), B IeHTpaJIbHOE OTBEPCTHE

rpy3o0s0koB (28#) BcTaBbTe cenektop (13#), mocie storo Ha napasinsromue (18#) Hagensre rpy3o0m0k 8§ LBS
(273#).

36
@@-F\
>
i 7] 28
=
2N
s 4 (O 3 = 4

11



Ilar 5
YcraHoBUTE U 3aKpenUTe BEpTUKAIbHYIO pamy (3#) Ha ocHoBHOW pame (1#) ¢ momouisto 2 6oaTOoB M10*63
(60#), mnactunsl (20#), 2 maind 10 (75#) u 2 raek M10 (77#).

7/

0

6

0
Q)(

| I I I I

Il

12



Hlar 6

Hanensre 2 nHemomBukHble pambl (26#) Ha Hanpasiswoommue (18#). 3akpenurte BepxHioo pamy (2#) Ha
Hanpasisitoux (18#) u 2 HenoaBuxkHBIE paMbl (26#) ¢ momoibio 2 6oaToB M10%25 (644#),

4 maiito ®10 (75#) u 2 6onToB M10*50 (61#). 3akpenure BepxHIOK pamy (2#) Ha BepTUKaIbHOU pame (3#),
ucnonb3ys 2 6onrta M10*63 (60#), mnactuny (20#), 2 maiitosr @10 (75#) u 2 raitku M10 (76#).

n
s
NRRRRE

WA\

1Y/

7//1//,

\ T I T I Y1 I O

(_- W
ANMNN

A l
“‘\

13



Iar 7
3akpenure HaXXUMHYIO pamy (6#) Ha BepxHel pame (2#), ucnonb3ys ocb M10*158 (21#). 3adukcupyiite c
nomoIbeto 2 maind ®25*d11*1.5 (72#) u 2 raek M10 (76#).

,l('\

4
4
a ‘\ 4 £ 4
I VI | I I O
-

14



Hlar 8

i pamsbl (6#), UCTIONB3YS

2 maitow1 25 (72#) u 2 raiiku M 10 (77#). Hanenbte 2 HeonpeHoBbIX Banuka ©220 (47#) na peruaru (7# u 8#).

1 ¥ JIEBOM CTOPOHAX HA)KMMHO

v

3akpenure poryaru (7# u 8#) Ha npaBo

0]

AN

_
)

15



IIlar 9

3akpenute ciuHKY (24#) Ha BepTukainbHOU pame (3#), ucnonb3ys 4 6onta M8*16 (62#) u 4 maiider DY (74#).

VYcranoBute cunenbe (25#) Ha ocHOBHYIO pamy (1#) u 3akpenute, ucronb3ys 4 6onra M8*16 (62#) u 4 maiiObt

D8 (74#).

_
)

16



Hlar 10

3akpenute pamy st Hor (15#) Ha ocHOBHOM pame (1#) ¢ momompio 6onra M10*60 (66#), 2 maid 10 (75#)
u raiiku M10 (76#). [IponensTe OCh IJisT HEONPEHOBLIX BanukoB (17#) B oTBepcTHE OCHOBHOM pambl (1#) u
HaJieHbTe 2 HeonpeHoBBIX Baauka D170 (46#) Ha ock (17#). [IponeHpTe OCh 111 HEONIPEHOBBIX BaIMKOB (17#) B

oTBepcTHe pambl i HOT (15#) u HamenwTe 2 HeonpeHoBhIX Banmuka D170 (46#) Ha ock (17#)

Pre-fitted

Iy
N

l\"
"-I-I-I-I-I U I T
-

2

15

Pre-fitted

17



Ilar 11
YcranoBure 2 kpoHuITelHa ponuka (12#) ¢ 06enx cTopoH BepTUKaJIbHOM pambl (3#) U 3aKpenuTe UX ¢ IOMOIIBIO
2 6onroB M10*65 (67#), 4 maitd @10 (75#) u 2 raek M10 (77#).

&&
. @ e
ﬁ . (]
8 e ™S —
a
EGT
12 H *75
L 12
7 e
gl
?75
I
s *76
8
TN
24 g @é‘% N
o
25 ]

18



Iar 12
3akpenure KoXKyx cteka (23#) Kk HuKHell HenmoABMKHOM paMe (45#) U BepXHEW HENOJBUKHON pame, UCTIONb3Ys
wiactuny (50#), 4 Buara ST6*20 (71#), 6 maitd @6 (73#), 2 raiiku (76#).

-&“5’
. @ S
19 .:‘ (S
9 ’ —
a
12 U
N
By
% D (B
i 23\\
25 i
(¢
= 61
5 /
Q N3

19



lar 13

VYcranoBute cenektop Beca (59#) B orBepctue BecoBoi miuthl (13#). [Iponenste koHer Tpoca 3285 mMm (55#)
yepe3 oTBepcTHue B BepxHeil pame (2#). BeraBbre Brynku mkuBa @15 (54#) B OTBEpPCTHS M MPUKPETIUTE IIIKWB
(40#), ucionwzyst 6oat M10x60 MM (66#) u raiiky M10 (76#). [loBTopuTe nelcTBHS ISl APYTHX IIKHBOB U
NpOJIEHBbTE TPOC, KaK MOoKa3aHo Ha aquarpamMe. [Ipukpenute 3-if mkuB (40#) k nepeqHei HaXXUMHON pame (6#),
ucnonb3ys 6ont M10x140 mm (69#), 2 maiioer @10 (75#) u raiiky M10 (76#). [Tpukpenure 4-it mkus (40#) x
BepTUKaIbHOM pame (3#), ucnonb3ys 6ont M10x40 mMm (65#),

2 maitosr @10 (75#) u raitky M10 (76#). [lomecture 5-it mkuB (40#) Ha kabenb, ycTaHOBUTE KpbIIKU (41#)
kperieHus (22#), ucnonuiys 6ont M10x40 mm (65#), maitdy 2x10 mm (75#) u raiiky M10 (76#). Coenunante

KoHeI Tpoca (55#) ¢ cenextopoMm (13#).

/
(RLRRRRRAE

1

AN\

1IIHLE

i,
/)

20



Hlar 14

3anenure ouH KoHel Tpoca 2550 mm (56#) k peruary (7#). Ilomectute mkus (40#) moa Tpoc, ¥ LIKKUB YCTAaHOBUTE

B kpoHmuTeH (12#). 3adukcupyiite ¢ nmomompio 6onra M10x40 mm (65#), maiioer 2x10 mm (75#) u raiiku

MI10 (76#). IloBropute 11st neBoii ctopoHsl. [lomectute mkuB (40#) Ha kabenb, yCTaHOBUTE KPBIIKY (41#) u
kponmTeiH (11#), ucnons3ys 6oar M10x40 mm (65#), maiiOy 2x10 mm (75#) u raiiky M10 (76#).

/G&v//////////////]//l//m

= (b=t
50

=
i: "

"

L7
®

(7.

56

@?ﬁ 25850 <€P

21




Hlar 15

[Iponenste koHer nemm Tpoca 3970 mm (57#) uepe3 orBepcTue B pame it Hor (15#). BeraBbre Brysnky (53#)
B OTBepCTHs U mpukpenute mkuB (40#), ucronb3ys 6ont M10x55 mm (68#) u raiitky M10 (76#). TloBropute
npouenypy s mKuBoB 2/3 (54#), ucnonw3ys 6ont (66#). Ilomectutre mkuB 4 (40#) Hmwke Tpoca (57#),
ycTaHoBUTE KpbIIKY (41#), ucnonsiys 6ont M10x40 mm (65#), maiidy 2x10 mm (75#) u raiiky M10 (76#).
[MomecTure mkuB 4 (40#) Huxe Tpoca (57#), yctaHoBute Kpoiiky (41#), ucnonb3ys 6ont M10x40 mm (65#),
mraitOy 2x10 mm (75#) u raiiky M 10 (76#). [Tomecture mkuB 6 (40#) mox Tpoc (57#), yctaHoBuTe KPBIIKY (4 1#)
u kperuieHue (22#), ucnonbzys 6ont M10x40 mm (65#), maitOy 2x10 mm (75#) u raitky M 10 (76#). Ilpukpenute
KOHell Tpoca (57#) K KpOHIITEHHY, KOTOPbIN Ha onopHoil pame (1#), ucnonb3ys 6ont M10x25 MM (64#), maiiGy
2x10 mm (75#) u raiiky M10 (76#).

22



Hlar 16

[Ipukpenure nepexsiauHy K HUXKHEH 4acTH Tpoca ¢ noMouibio 2 kapadbuHoB (78#) u uenu (77#).

Q

. 0 = (=)
o i
(2]
" § c
30 o g 0]
g 4
30
e]

4 |1

iy

L N

S

N

N

S

S

B

N

o

(]
(¢}
. ¢ LT

N7 IR

10 ¢7}8

23



CnucoK KOMILUIEKTYIOIIUAX

qacrTen

q
=

13. Select rod %1

6. Front press base x1

2. Upper frame x1

ﬁ

7. Right butterfiy x1

9. Small handle x2  10. Pull bar x1  11. Angle double

(W]

=

3. Vertical frame x1

12. Swivel pulley

pulley bracket x1 bracket x2

P

Q9

-8

14. Lat bar x1 15. Leg developer 16. Front stabilize

x1

x1

24




~

17. Foam roll tube x2

L)
L)
L]
o
L]
)
o

22.Double floating
pulley bracket x 2

24. Backresr pad x1

27. 5LBS Select Plate
x1

30. Lat pull handle
grip x2

19. Rear U-shaped
bracket x1

18. Guide rod x2—

25. Seat pad x1 ¢

(€

X6

31. 45mm End cap x4

)

AN

20. 120mm Bracket x3

23. Pull bar x2

26. Net hood fixed frame x2

&

29. Front press handle
grip x4

3

32. 38mm End cap x4

25




&

33. 20x40mm End cap x2  34. 25x50mm End cap x4 35. @19mm End cap x4

39. @26mm x 38mm
Hollow sleeve x2

@

42. @30mm Rubber
bumper x1

45 Lower mesh hood
fixed frame %2

Xy

48. x1

& N

37. Rear stabilizer
End cap x 2

40. @78mm Pulley
x16

43. @37mm Rubber

44. @361mm Rubber
bumper x1 bumper x2

Y 9

46. @17mm Foam roll 47. B345mm Foam roll
x4 x2

50. External fixed ring
of net coverx4

49. Ankle strap x1

26




) ¥, Q)

N

51. x2 52, x2 53. @22mmx11mm
Pulley bushing x2

@\ TR G - —

54. @22mmx15mm 55. 3270mm Upper 56. 2550mm Butterfly
Pulley bushing x12 Cable x1 Cable x1
q@> 3970 jOK?) < & W
57. 3970mm Lower 58. Seated press 59. x1
Cable x1 lock pin x2

—

79. Small gloves x2

27




21 (I

@16xM10x158mm Axle x1

oo (3 Ty

M10x63mm Carriage Bolt x8

61 Q:WZZMWM

M10x50mm Allen Bolt x2

o G

M8x16mm Allen Bolt x8

63 éﬁﬂ]l]ﬂ]ﬁﬂ

M10x16mm Allen Bolt x2

« o

M10x25mm Allen Bolt x9

os 5] Jum

M10x40mm Allen Bolt x8

] I

M10x60mm Allen Bolt x7

- @ Wi

M10x65mm Allen Bolt x2

os 6]

M10x55mm Allen Bolt x1

70 Jowmm

M6x16mm phillips screw x1

IO

o

M10x140mm Allen Bolt x1

71([-l>

ST6x20mm Phillips screw x12

- ©

D25x311x%1.5 Washer x4

73 (O)

@emm Washer x12

n (O)

@8mm Washer x8

3

@10mm Washer x46

w ([

M10 Aircraft Nut x32

15 Joint Chain x1

78 @

7# Clip Hook x2

mmﬁEA

llen keys 4,5,6,mm

28



TEXHUYECKHUE CIIEHU®UKAIINHN

’KHUM OT I'PYZIU U OT I1ed, OarTepuisiii, BEpXHSSA M HIDKHSS TATH,

YipaxxHeHus
Ipecc-CIuHa, pa3srudaHue, OTBEACHUE U MPUBEACHUE HOT

Bec cTeka 45 kr

61 xr. (koaddunmenT nonesnoi Harpy3ku 1:1.35 mo TexHonoruu

ITome3nas Harpyska .
Py F-Tension™)

Hanpagnsitomue XPOMHUPOBAHHBIE

PerynupoBka nonoxeHus CUIEHbs HET

Pa3mep B pabouem coctosiHUM

* *
(T'IIE) 169*104*194 cm

Bec Herro 65 kr

Makc. Bec I10JIb30BaTEIIs 120 kr

CrpaHa U3roTOBJICHUS KHP

29



[MocraBmuk: OO0 «®Putatinon» 115230, Poccus, . Mocksa, Kamupckoe mocce, 1om 13 b, 5 atax, komHara No
31 B nomenienun Ne 1.

JlaTa M3roTOBIICHHS YKa3aHa Ha YIaKOBKE TPEHAXKEpa.

*Vnakoexa cooepacum unghopmayuro o dame uzeomosienus 060py00sanus, yKazanHyio 6 suoe wiugpa. Ilpumep:
C200122, 20e 20 — 200 uzeomosnenus, 01 — mecay uzeomosnenus, 22 — 6HympeHHUl HoMep yyemd.
Ob6opynoBanue cepTUPHUIMPOBAHO B COOTBETCTBUH ¢ Texunueckum Permamentom TamoxkenHnoro Coro3sa.
*[Ipou3BoAMTENH OCTABISET 32 COOON IIPABO BHOCUTh U3MEHEHHUS B KOHCTPYKIIMIO TPEHAXKEPa, HE YXY/IIIAIOIINe
3HAYUTETFHO €r0 OCHOBHBIC TEXHUUYECKHUE XapaKTEPUCTUKH.

Bce akTyanbHBIE W3MEHEHUS B KOHCTPYKIIUHM JIMOO TEXHHYECKHX CIENU(UKANUAX WU3ICIUsS OTPAXKCHBI Ha
oduimaasHOM caiite nocrasiuka ooopynosanust OO0 «Durariony:

www.neotren.ru

[Tocnennioro Bepcuro PykoBoACTBa MoJib30BaTeIsl MOXKHO HalTH Ha caite moctaBimuka OO0 «Dutationy:

BHUMAHMUE! [ H [

TPEHAKEP IPEJHA3ZHAYEH IS JOMAIIIHEI'O UCIIOJIB30BAHUA!

www.neotren.ru .

30





